
Ενδεικτικές Απαντήσεις

ΘΕΜΑ 1

1. Λ       2. Λ        3. Σ        4. Σ        5. Λ         6. Σ

ΘΕΜΑ 2

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ

γρ 20

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

στ 30

ΟΣΟ στ >= 1 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΝ Π[γρ,στ] = Χ ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ γρ,στ

ΑΛΛΙΩΣ

στ στ - 1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

γρ γρ - 1

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ γρ < 1

ΘΕΜΑ 3

Αλγόριθμος Εταιρεία_Φύλαξης

! αρχικοποίηση μεταβλητών

αριθμός_κουτιών 0

ατομικά_κουτιά 0

οικογενειακά_κουτία 0



συνολική_χρέωση 0

Όσο αριθμός_κουτιών <= 300 επανάλαβε

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε είδος

Μέχρις_ότου είδος = "Ατομικό” ή είδος = “Οικογενεικό”

Διάβασε ώρες

Αν είδος = ”Ατομικό” τότε

αριθμός_κουτιών αριθμός_κουτιών + 1

ατομικά_κουτιά ατομικά_κουτιά + 1

Αν ώρες <= 1 τότε

χρέωσηώρες * 3

Αλλιώς_αν ώρες <= 2 τότε

χρέωσηώρες * 2

Αλλιώς

χρέωσηώρες * 1

Τέλος_αν

Αλλιώς

αριθμός_κουτιών αριθμός_κουτιών + 2

οικογενειακά_κουτιά οικογενειακά_κουτιά + 1

Αν ώρες <= 2 τότε

χρέωσηώρες * 4

Αλλιώς_αν ώρες <= 5 τότε

χρέωσηώρες * 3

Αλλιώς



χρέωσηώρες * 2

Τέλος_αν

Τέλος_αν

συνολική_χρέωση συνολική_χρέωση + χρέωση

Εμφάνισε “Ο πελάτης πρέπει να πληρώσει:”, χρέωση

Τέλος_Επανάληψης

! ο αριθμός των ατομικών κουτιών

Εμφάνισε ατομικά_κουτιά

! ο αριθμός των οικογενειακών κουτιών

Εμφάνισε οικογενειακά_κουτιά

! συνολικό ποσό χρημάτων

Εμφάνισε συνολική_χρέωση

Τέλος Εταιρεία_Φύλαξης

Από τα φροντιστήρια Πουκαμισάς Ηρακλείου συνεργάστηκαν:

Γ.Βουράκης, Χ.Κολιακουδάκης


